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P1 Consideremos H = L?([0,1];C) con el producto interno usual y T : H — H definida, para f € H, por

(Tf)(x) = / " f(0)t 1)

Pruebe que T es compacto y que o(T) = {0}.

P2 Sea T el operador shift del auxiliar pasado (es decir, usamos H = [?(N;C) y T(x1,2,23,...) =
(0,z1,22,...)). Pruebe que T ¢ inv(H).

P3 Sea H un Hilbert. Diremos que un operador lineal T : H — H es normal si T conmuta con su traspuesta,
i.e. T*T = TT*. Sea T normal. Pruebe que ker T = ker T* y que 0yes(T) = 0

P4 Sea X Banach, T : X — X compacto y A € C\{0}. Demuestre que dim ker(7 — \I) = dim ker(T* — \I).



